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Lakedale Shawl by Stephen West

Размер: единый
Конечные размеры: длина 137 см
после блокировки

Используемая пряжа: Malabriogo Sock (100%
меринос, 100 гр/402 м), по 1 мотку двух цветов-
основного (МС) и контрастного (СС).

Вам понадобится: 2 маркера
Спицы круговые 3.5 мм длиной 90 см, или спицы
другого размера, дающие нужную плотность

Плотность вязания: 24 пет х 35 рядов= 10х10 см
платочной вязки

Выполнение
Пряжей основного цвета набрать 4 пет.
Провязать платочной вязкой 6 рядов.
Не поворачивая вязание на изн.сторону, развернуть полученную ленточку на 90 градусов
по часовой стрелке, поднять и провязать лицевыми 3 пет вдоль боковой стороны ленточки
из каждого «рубчика» платочной вязки, повернуть еще раз на 90 градусов и поднять 4 пет
с наборного края. Повернуть на ИС.

Распределяющий ряд (ИС): 4 лиц, 1 лиц, ПМ, 1 изн, ПМ,1 лиц, 4 лиц.
Ряд 1(ЛС): 4 лиц, накид, лиц.до М, M1R, СМ, 1 лиц, СМ, M1L, лиц.до последних 4-х пет,
накид, 4 лиц.
Ряд 2: 4 лиц, накид, (1 изн, 1 лиц) до 1 пет перед М, 1 изн, СМ, 1 изн, СМ, 1 изн, (1 лиц, 1
изн) до последних 4-х пет, накид, 4 лиц.
Ряд 3: 4 лиц, накид, лиц.до последних 4-х пет, накид, 4 лиц.
Ряд 4: повторить ряд 2.
Ряд 5 (ЛС): как ряд 1.
Ряд 6 (ИС): 4 лиц, накид, (1 изн, 1 лиц) до М, СМ, 1 изн, СМ, (1 лиц, 1 изн) до последних
4-х пет, накид, 4 лиц.
Ряд 7: как ряд 3.
Ряд 8: как ряд 6.
Повторять последние 8 рядов, пока у вас не будет 231 пет на спицах, закончить рядом 8
(ИС).

Ряд 89: цветом СС, 4 лиц, (ЛПЗ, сн1) до последних 5-ти пет, ЛПЗ, 4 лиц.
Ряд 90: 4 лиц, (2 лиц, сн1-нить спереди) до последних 6-ти пет,6 лиц.
Ряд 91: цветом МС - лиц.
Ряд 92: 4 лиц, (2 лиц, 1 изн) до последних 6-ти пет,6 лиц.
Ряд 93: цветом СС, 4 лиц, (ЛПЗ, 1 лиц, сн1) до последних 6-ти пет, ЛПЗ, 5 лиц.
Ряд 94: 4 лиц, (3 лиц, сн1-нить спереди) до последних 7-ми пет, 7 лиц.
Ряд 95: цветом МС - лиц.
Ряд 96: 4 лиц, (3 лиц, 1 изн) до последних 7-ми пет, 7 лиц.
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Ряд 97: цветом СС, 4 лиц, (ЛПЗ, 2 лиц, сн1) до последних 7-ми пет, ЛПЗ, 6 лиц.
Ряд 98: 4 лиц, (4 лиц, сн1-нить спереди) до последних 8-ми пет, 8 лиц.
Ряд 99: цветом МС - лиц.
Ряд 100: 4 лиц, (4 лиц, 1 изн) до последних 8-ми пет, 8 лиц.
Ряд 101: цветом СС, 4 лиц, (ЛПЗ 4 раза, сн1) до последних 8-ми пет, ЛПЗ 4 раза, 4 лиц.
Ряд 102: 4 лиц, (8 лиц, сн1-нить спереди) до последних 12-ти пет, 12 лиц.
Ряд 103: цветом МС - лиц.
Ряд 104: 4 лиц, (8 лиц, 1 изн) до последних 12-ти пет, 12 лиц.
Ряд 105: цветом СС, 4 лиц, (8 лиц, сн1) до последних 12-ти пет, 12 лиц.
Повторить последние 4 ряда еще один раз и ряды 102-104 один раз.
Цветом МС закрыть все петли в следующем лицевом ряду.

Выполнить влажную блокировку, уделяя внимание каждой второй снятой петле для
создания зубчатой каймы (см.фото).

Условные обозначения:
М-маркер
ПМ/СМ- поместить/сдивнуть маркер
ИС/ЛС- изнаночная/лицевая сторона
ЛПЗ-провязать лдицевую за переднюю и заднюю стенки
сн1-снять 1 пет
M1R-прибавка из протяжки с правым наклоном
M1L-прибавка из протяжки с левым наклоном


